

кметове багери и поемат качеството в промишленост-репарация в Обрча.

представител на окръжната дума на плана за икономич-ние условия за извънние раба за повишаване живе-ите се. Презимаване пла-ивитие на колективите. Па-от населението нара вака-е 87 на сто. На насе-169 броя жилища, 3287 но-и и градини, 11 597 места в школи столове.

тата програма за самозадо-о по селските системи. Но-рмативи за потребление на и плодот и те-снучи и са от колективите 65 по-

на не извършва 5 дни пред-атели за ефективност, из-ителната 2 милиарда в ролуция, 1 милиард и 385 7 милиона лева дават вър и 400 милиона лева обща ояно е с 42 на сто повече е превозим пашете от 360 милиона тона говани и ше 1 милиард и 900 милиона

аното стопанство и на гру-повече от планираното за дивелюна горива, 1541 тона 885 тона пластмаси и син-метра памучни и 738 000 и, 777 тона ягние месо, овена, 25 000 тона фураж-декември ще предадем до-575 места в десетте заведе

е колективна са реден из-удените се от Русевски вия на Централния коми-нистическа партия, на тях-риват и в бъдеще спелите даване на развитото социали-

ективите за развитието на ните на осмата петилетка, А В А М Е:

ани да работим с акони-ш, горива и енергия.

произведем два пъти по-обеление от годишния фонд

е да осигурим нарастване дителност на труда с 2,5 адача за 1981/1982 година, на его ричния, физически труд.

другарю Живков, че ние, и окръг, сплотени около атралния комитет на Бъ-партия, ще посрещнем с адесетия партиен конгрес, ни сили, творчество и енер-иеговите решения, за оне-та прекаваца Родина — вия!

ЕН КОМИТЕТ НА БКП
ТАР: ПЕТЪР ПЕТРОВ
ЕН НАРОДЕН СЪВЕ

ЗНАТИП Аниас Жете
гребане, помощник-треньор на националния отбор и треньор на четворка скуи мляе

кото — както, как изва се на рето място, Петър Ман-дажнев — конен спорт (обезд), класирал се та вто

Момчиленето за национал-ния отбор по конен спорт, Цоньо Григоров — гребане, личен треньор на Цво Русев.

ТЕАТРАЛНИ ПРЕМИЕРИ

На 20 декември, тобоя, Драматичният театър „Слава Огнянов“ представи при пиеца на четвъртата си за сезона постановка на българската дра-ма „Иванко“ убиецът на Асе-ния 1-а“ от Васил Друмев. Той я посветила на 13-актовия юбилей за Българската ария на 110 годишнината от изр-вото театрално представене в Русе, 100 годишнината от възста постановка на „Иван-ко“ на русенската сцена и на 130 годишнината от раждени-то и 89 годишнината от смър-та на Васил Друмев.

Между многобройната публи-ка в салона на операта бяха и младият секретар на ОК на БКП Петър Петров, председа-телят на ИК на ОИС Кирил Дочев, секретарят на ОК на БКП Рано Стоянов, адрачи-секретар на ОПК в Русе Геор-ги Табаков, представители на творчески съюз от стои-цата и др.

Пред премиерата главният художествен ръководител и ди-ректор на театъра и а Васил Попилчев обяви годишните, на които се посветява поста-

новката, а изведващият лице разурито баяо В. Васев го-вори за зараждането на теа-тралния живот и нашия град и за 15-те постановки на „Иванко“ на русенската сцена.

Новата постановка е дело на режисьора Душко Добрик и гост-художника Борис Стой-нов. Музикалното оформление е от Христо Стоев. В главни-те роли се представиха арти-стите и а В. Попилчев, И. Чиринков, К. Тодков, Р. Та-беев, Г. Миланова, Б. Манев, К. Михайлов, Е. Стефанов и др.

След представението, което бе изпратено с продължител-ния ръкописвания, на частно-лични ески и на актьорите бяха поднесени много цветя.

* * *

21 декември, петата, бе праз-ник и за Държавния куклен-театър в Русе. На своята сце-на той представи премиерата на съветската аниа-приказка „Двадесетте месеца“ от Са-руел Маршак — втора за се-зона постановка.

Свързана тематично с Нова

година, шестата и седмичната й реализация допринеса мно-го за празничното настроение на малките зрители, които с вялните и съвременно сле-деща развитието на детстве-

Постановката на „Иванко-сетте месеца“ е първа и блява на изтъкнатата режисьорка от Централния куклен театър в София Лидия Дочева. Спено-графиня и куклите са от ху-дожника Цветко Цветков, а музикалното оформление е от Мирно Сливаски Ролте на геронте и на месеците бяха из-пълнени от артистите: М. Ли-мирова, В. Георгиева, Р. Джамоваца, Д. Чекова, А. Карамджраков, Б. Венков и М. Дагоров.

Публиката, между която бя-ха и секретарят на ОК на БКП Рано Стоянов и други об-ществени и деца на култу-рата, посрещна с радостни ръ-кописания и вълненията на актьорите. На тях и на поста-новките бяха поднесени мно-го цветя.

Л. СТЕФАНОВ

